コーポレート・コミュニケーショングループ 〒105-6312 東京都港区虎ノ門 1-23-1 Tel 03-6830-3855 Fax 03-5253-6456 www.adk.jp



2019年4月24日

各 位

## ADK グループ会社 代表取締役の異動に関するお知らせ

株式会社 ADK ホールディングス(本社:東京都港区、代表取締役社長:植野伸一)は、本日開催の取締役会において、グループ会社 株式会社 ADK デジタル・コミュニケーションズ(ADDC)の代表取締役 人事につきまして、以下のとおり決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

## 2019年4月25日付 新任

新	氏名	現
株式会社 ADK マーケティング・ソリューションズ 事業役員 株式会社 ADK デジタル・コミュニケーションズ 代表取締役社長	掛谷 章往	株式会社 ADK マーケティング・ソリュー ションズ事業役員

参考: 株式会社 ADK デジタル・コミュニケーションズ経営体制 (2019 年4月 25 日現在)

代表取締役社長掛谷 章往取締役亀井 典明取締役信濃 伸明取締役河野 左千夫取締役清家 直裕取締役大山 俊哉監査役柴田 幸三

本件に関するお問い合わせは下記までお願いします。 株式会社ADKホールディングス グループ広報室 中島/平尾/木村

TEL. 03-6830-3855 e-mail:adkpr@adk.jp